

Киргизский государственный орденa Ленина театр оперы и балета выехал в районы

20 июня Киргизский государственный орденa Ленина театр оперы и балета дал прощальный концерт. Зрители тепло благодарили артистов.

За пять дней пребывания в городе театр поставил оперы—«Ай-Чурек», «Кармен», «Русалка», балет «Лебединое озеро» и два концерта. В программу концертов были включены танцы, арии, русские и киргизские народные песни, романсы и песни советских композиторов.

Коллектив театра дал концерт на Джалал-Абадском курорте.

В настоящее время театр выехал на гастроли в Кок-Янгак. Затем посетит Базар-Курганский район.

В колхозе им. Ворошилова Сузакского района будет поставлен киргизский национальный балет «Анар». Колхозники Ленинского района познакомятся также с оперой Рубинштейна «Демон».

Гастроли в Джалал-Абадской области театр закончит 5-го июля.

23 июня 1956 Джалал-Абад

ВРАМЯ КОММУНИЗМА